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UPOZORENJE 
Datum izdavanja: 19.11.2024.

OPIS PROGNOSTIČKE SITUACIJE:

Prostrani i duboki visinski ciklon sa sjevera, pruža dolinu do Mediterana u 
sklopu kojeg se širi hladna vazdušna masa koja će sa toplim i vlažnim 
vazduhom sa vodenih površina izazivati frontogenetske procese sa obilnim 
padavinama i jakim vjetrovima. 
Prvi talas je u srijedu (20.11.2024.godine), obilovaće čestom i jakom kišom i 
jakim južnim vjetrom, naročito u drugom dijelu dana i tokom noći, a usled 
prodora hladnog vazduha u noćnim satima na sjeveru kiša će preći u snijeg, a 
vjetar skrenuti na sjeverni smjer.

U četvrtak kratkotrajna stabilizacija vremena, a u petak (22.11.2024.) novi 
slični talas sa još intenzivnijim padavinama i jačim vjetrom, tako da se lokalno 
očekuju obilne padavine i na udare olujni južni vjetar, koji će u kasnim noćnim 
satima skrenuti na sjeverni smjer.

Umjerene do obilne sniježne padavine koje se očekuju u srijedu veče, 
vjerovatno će se dobrim dijelom u petak otopiti, dok će se snijeg u noći 
između petka i subote zadržati.
Ovaj period će obilježiti velika temperaturna kolebanja - u četvrtak i subotu će 
biti znatno hladnije, dok se u srijedu i petak očekuje dosta toplije vrijeme. 

Za dane vikenda bez padavina, u subotu nešto više oblaka naročito u 
sjevernim predjelima uz umjeren do jak sjeverni vjetar u cijeloj zemlji.  
Tokom nedjelje sunčano ili pretežno sunčano uz osjetan porast dnevne 
temperature vazduha.
 
U danima sa obilnim padavinama i jakim vjetrom očekuju se i visoki talasi, 
more će biti talasasto do jače talasasto, u petak i uzburkano. 
---
Napomena: Izrada ove vanredne meteorološke informacije bazirana je na 
profesionalnim službenim sertifikovanim prognostičkim produktima Evropskog 
centra za prognozu vremena ECMWF (EFI index), evropskog Copernicus EFAS 
service,  GloFAS service i (WMO) South-East European Multi-Hazard Early 
Warning Advisory System
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